

## Questions & Answers

W9128F23Q0015 – ADR Tank Inspection

Last Updated: 1/3/2023

- 1) For the internal inspection on Tank 9 Facility 3039, do you have any pictures/reports we can see to understand where the access points are and what size they are?

**Answer:** There are 3 manways. 1 above the pan. The manhole sizes are 3 ft.

- 2) Is there a previous inspection report(s) that can be provided for Tank 9 (Facility 3039) at JB Andrews, MD (ADR)?

**Answer:** The base doesn't have any external or internal inspection reports on this facility since it was built approximately 10+ years ago.